CRAZY IROMN

Mbl MTPOMIBOOWMM BEEZITNTACHOCTB

KoMnnekm nodHoxek YAMAHA MT-07, FZ-07, XSR700 - 21
ID: 3400120

Puc 1 lNpaBbit nonykomnnekm nodHoxek, odwuu Bud

YcmaHabauBaemca Ha nocadoyHble Mecma 3abodckux wmamHbiX NOdHOXeK
Bodumens ¢ ucnonb3oBaHuem opu2uHanbHbiXx BuHMOB KpenneHus wmamHbix
NOJHOXeK.

Mamepuan:

- KpoHwmeuHoB® u dpyaux ocHoBHbix demaneu: anwmuHueBoil cnna® 7075;
- cnaudepobB: nonuamud;

- wapHupo® u Bmynok: namyHb u cnnaBbl dPOH3bI.

*kpenneHue Bo3BpamHbix NpyxuH u damyuka 3a0He20 MOPMO3d He
npedycMompeHbl.

*npedycmampuBaem ucnonb30BaHue opuauHansHbix deMdpepod nodHoxek.

**TpousBodumens ocmaBasem 3a codol npabo BHocums u3MeHeHus B
KOHCMPYKUUKW u3denuu u demaned, He yxydwarwwux kavecmBo
usdenus, a makxe u3MeHaAmMb BHewHuu Bud omdenbHbIx demaneu, de3

npedBapumensHoz2o yBedomneHus. _
Mo Bcem BONPOCam CBA3aHHbIM C ycrauoumoﬁ Ha Ll & NpoAYKLAA,

8 TAKMCE C rapaHTiHbIMK 0DA3aTeNbCTRaMMN,
obpallaiTecs Noxanyincra Hanpamyto B aoboe otaenenune Crazy Iron.
KonTakTel BamxKaiLmMx OTAEAEHWA CMOTPUTE Ha HAWWEM CanTe.

www.crazyiron.ru aucm 1



CRAZY IROMN

Mbl MTPOWVMI3IBOOWNM BE3IINACHOCTh

Puc 2 /NleBbiu nonykomnnekm nodHoxek, odwuu Bud

**MpousBodumens ocmaBasem 3a codol npabBo BHocums u3MeHeHus B
KOHCMPYKUUKW u3denuu u demaned, He yxydwarwwux kavecmBo
usdenus, a makxe u3MeHaAmMb BHewHuu Bud omdenbHbix demaneu, des
npedBapumensHoz2o yBedomneHus.

Mo Bcen Bonpocam CBA3AHHBIM C YCTAHOBKOW HAWEN MPOAYIKLIAK,
8 TAKMCE C rapaHTiHbIMK 0DA3aTeNbCTRaMMN,
obpallaiTecs Noxanyincra Hanpamyto B aoboe otaenenune Crazy Iron.
KonTaktel Bavxaiuny OTAENEHWA CMOTPMTE Ha HALWLEM caiTe.

www.crazyiron.ru aucm 2



@CRAZY IRON

~<

Mbl MTPOMNZIBOONM BERITNMACHOCTb

KoMnnekmauus
1 8 7 5
wNE A L

\5‘/ V/ nnnnn

1L

)
|12%

!

Puc 3 MNpaBeit nonykomMnaekm nodHOXek H

Mo3uyus 0do03HaY4eHue OnucaHue| K-BO
1 KpoHwmeuH npabeit MT-07 1
2 BcmabBka 6 npabbiu kpoHwmeuH MT-07 1
3 Nlanka mopMo3a B cdope 1
L Haknadka npabas 1
5 Meza L=104mMM, |=33MM 1
6 Chaudep nodHoXKU 1
1 Bmynka ckonbxeHus 2 L=22,5 1
8 [lpocmaBoyHoe konbuo L=9,5 1
9 Ocb HOKOHEYHUKOQ MOPMO3HO20 UWUAUHApa @ 8/L=25Mm 1
10 llapHUpHbIU HakoHeYHuk M8 (BHympeHHss npabas) 1
11 Buwm M12 x 30 ISO 7380 1
12 Bunm M8 x 30 DIN 7991 2
13 Bunm M6 x 16 DIN 6912 2
14 Bunm ycmaHoBo4Hbil M6 x 8 DIN 915 1
15 llauda cmonopHasa 7 DIN 6799 1
16 [auka Hu3kas M8 DIN 439 2

*B koMnnekme udym 3anacHbll cmonopHele waddsl ,no3uyus 15, 8 kon-Be 1-2wm.

Tadnuuya 1

Mo Boem BONPOCam CBA3aHHbIM C }"CI'EHODKOPE Ha L&A NpoAYKLAA,

d TAKME C I'BDBHTHI."IHbIMM obA3aTENLCTRAMM,

obpallaiTecs Noxanyincra Hanpamyto B aoboe otaenenune Crazy Iron.
KonTaktel Bavxaiuny OTAENEHWA CMOTPMTE Ha HALWLEM caiTe.

www.crazyiron.ru

aucm 3



@CRAZY IRON

Mbl MTPOMNZIBOONM BERITNMACHOCTb

KoMnaekmauus

9

10

15

Puc 4 /leBbiu nonykoMnnekm nodHOXeK 2

Mo3uuus 0do3Ha4eHue OnucaHue | Kon-Bo
1 KpoHwmeuH neBebiu MT-07 1
2 Nanka nepeday MT-07 1
3 Ynop nanku nepedad 1
L Haknadka neBas 1
5 Me2 L=104mMM, |=33MM 1
6 Chnaudep nodHOXKU 1
1 [lpocmaBoyHoe konbuo L=9,5 1
8 Bmynka ckonbxeHus 2 L=225 1
9 llapHUpHbIU HakoHeYHUK M6 (BHympeHHss nebas) 1
10 Ocb HakoHe4vHuka nepeda Q56/M8/L=4 1
11 Buwm M12 x 30 ISO 7380 1
12 Bunm M8 x 30 DIN 7991 1
13 Bunm M6 x 16 DIN 7991 2
14 Burm ycmaHoBou4Heit M6 x 8 DIN 915 1
15 Konbuo cmonopHoe HapyxHee 6 DIN 471 1
*B. koMnnekme udym 3anacHuil cmonopHsle Koabua ,no3uuus 15, B kon-Be 1-2wm

Tadnuua 2

Mo Boem BONPOCam CBA3aHHbIM C }"CI'EHODKOPE Ha L&A NpoAYKLAA,

d TAKME C I'BDBHTHI."IHbIMM obA3aTENLCTRAMM,

obpallaiTecs Noxanyincra Hanpamyto B aoboe otaenenune Crazy Iron.
KonTaktel Bavxaiuny OTAENEHWA CMOTPMTE Ha HALWLEM caiTe.

www.crazyiron.ru

aucm L



MoHmax

*CoBemyeM He npou3Bodumb padomsl No ycmaHoBke usdenus camocmosimensHO U
odpamumbca B cneuuanusupoBaHHeil cepBuc.

1. [leMoHmupyume opuauHanbHble NnodHoxku Bodumens.[lna amozo:
1.1. Bolkpymume opuzuHanbHbie donmsl kKpenneHus neBozo kpoHwmeuHa nodHoxku Bodumens.
1.2 Boikpymume wmok KM u3 opu2uHanbHO20 WAPHUPOHO20 HOKOHEYHUKA HA opuz2uHanbHou nanke KIIII.
1.3 [emoHmupyume neBytw nodHoxky Bodumens.
1.4 Bbikpymume opuauHanbHble donmbl KpenneHus npaBo2o kpoHwmeuHa nodHoxku Bodumens.
1.5 Boikpymume 2 BuHma kpenneHus Haknadku U MOPMO3HO020 LUAUHApA.
1.6 OmcoedeHume MOpMO3HOU WUAUHOP OM OpuU2UHAAbHOU NANKU MOPMO3Q.
1.7 OcBododume om opuzauHanbHO20 Kpenexa wnunbky M8 Beicmynakwwyw u3 opu2uHANLHO20 MOPMO3HO20
wunuHdpa.
1.8 [leMoHmupyume npaByt nodHoxky Bodumens.
KoMnnekm nodHoxek nocmaBnsemcs B codpaHHom Bbide. Bce pe3bdoBble coeduHeHUus codpaHbl C NOMOWbLH
¢dukcamopa pe3bdbl cpedHel NpoYHOCMU.

*

2. Bo3bMume u3 komMnaekma neBeil noAykoMnaekm NodHOXEK.

3. Bkpymume opu2uHanbHbil wmok KM & waHupbil HakoHe4yHuk M6 Ha neBom nonykoMnnekme nodHOXeK.

L. Omdenume om OpU2UHANLHO20 KOMNAeKMa nodHoxek pe3uHoByw demngupywwyw Bmynky( ¢ 3adHel cmopoHsl)
u ycmaHoBume ee B aHanozuy4Hoe Mecmo B neBom nonykomnnekme NodHOXeK.

5. CoBMecmume kpenexHble omBepcmus opu2UHUHAALHLIX NodHoxek Bodumens neBol CMOPOHBI U MOHMAXHbIX
omBepcmuu b Ha puck.

6. Mcnonb3ysa opuauHanbHbLIU Kpenex, deMoHmupoBaHHbIL B nyHkme 1.1 3adukcupyume neBbit nonykoMnaekm 2
Bunmamu.

1. BosbMume u3 komMnaekma npaBeil noaykoMnaekm NoGHOXeK.

8. Omkpymume Bunmbl no3uuus 12 u 2auku nosuud 16, cHumume npabyw Haknadky.

9. YcmaHoBume 3adHul mopMo3HOU wuauHAp € noMowbk BuHmo® u3 nywmka 7.

10. 3akpymume Ha wnunbky M8 opu2UHANLHO20 MOPMO3HO20 UUAUHAPA WAPHUPHLIG HAKOHEYHUK, no3uuus 7 (cMm.
puc 3 u madauuy 1). NpeddapumensHo Beidepeme NonoxeHue AANKU MOPMO3A.

11. CoBMecmume kpenexHsle omBepcmusa opu2uHuHaAbHEIX NoGHOXek Bodumens npaBol cMOPOHbLI U MOHMAXHBIX
omBepcmuu A Ha puc3.

12. Mcnonb3ys opu2uHanbHbIU Kpenex, deMoHmupoBaHHbLIl B nyHkme 1.4 3adukcupyuime npaBeil nonykomnnekm 2
BuHmamu.

13. MpomsHume BuHmbl KpenneHus noxdHoxek nNpabBol u nebol cmopoHbl GUHAMOMEMPUYECKUM K/AKYEM C
pekoMeHGYeMblM MOMEHMOM 3aMSAXKU, yka3laHHbiM B madauue.

14. CywecmByem Bo3moxHocmb pezynupoBamb nonoxeHue Yacmu nanku mopMo3a.[lns 3mozo Heodxodumo
Bbikpymumb BuHmbl B mouke B, nepecmaBumb Yacmb nanku B HuxHee nonoxeHue u 3adukcupobamb ee paHee
Bbikpy4eHHbIMU BuHmamu.

OBLwmMe MOMEHTLI 3aTSXKKM B H*M
Matepuan
Pesbba
Cranb AnOMUHWIA

M6 10 6

M8 24 20

) M10 48 35
M12 56 45

Tadnuua 3 PekoMeHdyeMble MOMeHMbI 3AMSAXKU Kpenexd.

WwWw.crazyiron.ru aucm 5



	Лист1
	Чертежный вид35

	Лист2
	Чертежный вид44

	Лист3
	Чертежный вид37
	Чертежный вид40
	Чертежный вид41

	Лист4
	Чертежный вид45
	Чертежный вид46
	Чертежный вид47

	Лист5

